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ΦΥΛΟ

6 απαντήσεις

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

6 απαντήσεις

Αξιολόγηση 2ης Δειγματικής Διδασκαλίας 
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Έχετε παρακολουθήσει ξανά δειγματική διδασκαλία στο
συγκεκριμένο γνωστικό αντικείμενο για τις ανάγκες της εξ
αποστάσεως διδασκαλίας; 

6 απαντήσεις

Θεωρείτε ότι είναι χρήσιμες οι δειγματικές διδασκαλίες; 

6 απαντήσεις
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Προτιμάτε:

6 απαντήσεις

Σε ποιο βαθμό η δειγματική διδασκαλία σας βοήθησε στο να
διατυπώνεται σαφείς και κατάλληλους στόχους σε σχέση με το
μοντέλο Perkins;

6 απαντήσεις

Αντιγραφή

Δειγματικές διδασκαλίες που
διοργανώνονται από τη σχολική
μονάδα στην οποία υπηρετείτε
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διοργανώνονται από άλλους
εκπαιδευτικούς φορείς (ΠΕΚΕΣ,
ΑΕΙ κ.λπ)
Και τα δύο
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Σε ποιο βαθμό η δειγματική διδασκαλία σας βοήθησε να
κατανοήσετε τα στάδια διδασκαλίας με τη μέθοδο του μοντέλου
Perkins; 

6 απαντήσεις

Αντιγραφή
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Σε ποιο βαθμό η δειγματική διδασκαλία σας βοήθησε στην
επιλογή κατάλληλου εκπαιδευτικού υλικού (έργα τέχνης,
κινηματογραφικές ταινίες κλπ) στην εξ αποστάσεως διαδιακασία
; 

6 απαντήσεις

Αντιγραφή
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Σε ποιο βαθμό η δειγματική διδασκαλία σας βοήθησε σε
ζητήματα  διαχείρισης της σχολικής τάξης, όταν χρησιμοποιείται
εναλλακτική μεθοδολογική προσέγγιση; 

6 απαντήσεις

Αντιγραφή
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Η δειγματική διδασκαλία συνδεόταν με την ενδοσχολική
επιμόρφωση που συμμετείχατε πρόσφατα σε σχέση με το
μοντέλο Perkins. Πόσο σας βοήθησε η πρακτική εφαρμογή;

6 απαντήσεις

Αποκομίσατε στοιχεία από την παρακολούθηση της δειγματικής
διδασκαλίας που θα εφαρμόσετε στην τάξη σας; 

6 απαντήσεις

Αντιγραφή
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Σε ποιο βαθμό σας ικανοποίησε η οργάνωση της δειγματικής
διδασκαλίας; 

6 απαντήσεις

Σε ποιο βαθμό σας προετοίμασε και υποστήριξε ο Μέντορας για
την παρακολούθηση της δειγματικής διδασκαλίας; 

6 απαντήσεις

Αντιγραφή

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (100%)

Αντιγραφή

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (100%)



6/2/23, 11:42 π.μ. Αξιολόγηση 2ης Δειγματικής Διδασκαλίας

https://docs.google.com/forms/d/1S7l6LR-Ue0EBjwrXj4Qq9036fvfcGDjAlRiL2k9J2dg/viewanalytics 9/11

Σε ποιο βαθμό σας προετοίμασε και σας υποστήριξε ο
Ενδοσχολικός Συνονιστής  για την παρακολούθηση της
δειγματικής διδασκαλίας; 

6 απαντήσεις

Προτάσεις για βελτίωση
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Αντιγραφή
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Ευχαριστούμε για το χρόνο σας!

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου

 Φόρμες

https://docs.google.com/forms/d/1S7l6LR-Ue0EBjwrXj4Qq9036fvfcGDjAlRiL2k9J2dg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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